



جدد ناتج قسمة الأعداد التالية، ثم حول جملة القسمة إلى ضرب

a. $6 \div 3 = 2$
 $2 \times 3 = 6$

b. $3 \div 3 = 1$
 $1 \times 3 = 3$

c. $9 \div 3 = 3$
 $3 \times 3 = 9$

d. $12 \div 3 = 4$
 $4 \times 3 = 12$

e. $12 \div 4 = 3$
 $3 \times 4 = 12$

f. $15 \div 3 = 5$
 $5 \times 3 = 15$

جدد ناتج ضرب الأعداد التالية، ثم حوّل جملة الضرب إلى قسمة

a. $3 \times 3 = 9$
 $9 \div 3 = 3$

b. $5 \times 3 = 15$
 $15 \div 3 = 5$

c. $1 \times 3 = 3$
 $3 \div 3 = 1$

d. $2 \times 3 = 6$
 $6 \div 3 = 2$

e. $4 \times 3 = 12$
 $12 \div 3 = 4$

f. $6 \times 3 = 18$
 $18 \div 3 = 6$

أوجد العدد المفقود

a. $15 \div 3 = 5$

b. $3 \div 3 = 1$

c. $12 \div 3 = 4$

d. $9 \div 3 = 3$

e. $3 \div 3 = 1$

f. $18 \div 3 = 6$





جدد نتائج قسمة الأعداد التالية، ثم حول نتيجة القسمة إلى ضرب

15 ÷ 5 = 3

3 × 5 = 15

10 ÷ 5 = 2

2 × 5 = 10

5 ÷ 5 = 1

1 × 5 = 5

20 ÷ 5 = 4

4 × 5 = 20

45 ÷ 5 = 9

9 × 5 = 45

25 ÷ 5 = 5

5 × 5 = 25

40 ÷ 5 = 8

8 × 5 = 40

35 ÷ 5 = 7

7 × 5 = 35

* قسمة عدد على نفسه = 1
جدد نتائج قسمة الأعداد التالية

3 ÷ 3 =

4 ÷ 4 =

5 ÷ 5 =

2 ÷ 2 =

1 ÷ 1 =

6 ÷ 6 =

• قسمة عدد على (1) يساوي العدد نفسه

5 ÷ 1 =

2 ÷ 1 =

3 ÷ 1 =

4 ÷ 1 =

1 ÷ 1 =

• أوجد العدد المفقود

a) 5 ÷ = 1

b) 2 ÷ = 2

c) ÷ 2 = 8

d) ÷ 5 = 9



